

ЗВІТ
депутата Рівненської обласної ради VIII скликання
Рашовського Володимира Володимировича
за 2023 рік

місто Рівне

«14» грудня 2023 року

Контактні дані: тел.

Місце роботи, посада: Товариство з обмеженою відповідальністю фірма «Рекорд», директор.

Членство у фракції: член депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ» в Рівненській обласній раді.

Членство в комісії: член постійної комісії Рівненської обласної ради з питань будівництва, розвитку інфраструктури та місцевого самоврядування.

Адреса громадської приймальні: м. Рівне, вул. 16 Липня, буд. 42 або за номером телефону

Обраний по єдиному багатомандатному виборчому округу від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ».

Моя діяльність, як депутата Рівненської обласної ради, спрямована на захист інтересів громад, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих чиним законодавством України. У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом обласної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів ради.

Вивчаю та опрацьовую матеріали, що виносяться на розгляд пленарних засідань Рівненської обласної ради. Впродовж звітного періоду 21.12.2022 — 14.12.2023 взяв участь у 2 з 5 засіданнях сесій обласної ради. Ознайомлений з усіма протоколами постійної комісії обласної ради з питань будівництва та розвитку інфраструктури та місцевого самоврядування.

Постійно підтримую зв'язок із виборцями, депутатами місцевих рад усіх рівнів, головами громад, керівниками комунальних закладів, підприємцями, громадськими та волонтерськими організаціями.

За 2023 рік отримав та опрацював понад 50 телефонних та особистих звернень громадян. Заяви та прохання в основному стосувалися надання гуманітарної та волонтерської допомоги постраждалим від російської агресії. Також надходять звернення щодо забезпечення наших захисників у складі місцевих ТРО та ДФТГ. Усі звернення розглянуто та вжито необхідні заходи щодо їх вирішення.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	11-4688/01
« 15 »	12 2023р.

Спрямовую зусилля на допомогу військовим, які захищають Україну. Реагуючи на запити військовослужбовців разом з депутатами фракції «СЛУГА НАРОДУ» в обласній раді вдалося зібрати кошти на придбання понад 10 автомобілей для потреб ЗСУ.

Спільними зусиллями за підтримки голів громад, депутатів різних рівнів було зібрано і направлено постраждалій внаслідок підриву Каховської ГЕС Херсонщині 20 тонн допомоги: човен, питну воду, засоби гігієни, одяг для дітей та дорослих, продукти харчування, корм для тварин.

Долучився до щорічної акції «Паска для друга». Пасхальний хліб, продуктові кошики разом із дитячими малюнками, що підготували діти Рівненщини було доставлено до волонтерського штабу в м.Кривий Ріг.

За підтримки волонтерів та громадських активістів для військових частин та підрозділів, що дислокуються у східних та південних областях України вдалося передати: генератори, дизельне паливо, буржуйки, печі для обігріву, матеріали та інвентар для облаштування бліндажів, окопні свічки, автомобільні шини, продукти харчування, гігієнічні та медичні засоби.

Керуючись Законом Україн «Про статус депутатів місцевих рад», листом Рівненської обласної ради №01/11-392р від 21.09.2023 року, подав подання щодо виділення 10 тис. грн. на лікування важкопораненого військовослужбовця.

**Депутат
Рівненської обласної ради
VIII скликання**



Володимир Рашовський